

Автор: admin

06.02.2015 13:01 - Обновлено 06.02.2015 13:05



«Перед фискальной службой поставлена задача – своевременное и качественное доведение до налогоплательщиков изменений действующего законодательства », - этими словами открыла семинар, прошедший 6 февраля в Измаильской объединенной государственной налоговой инспекции ГУ Миндоходов в Одесской области заведующая информационно-коммуникационным сектором Татьяна Маринова. В этот раз в семинаре приняли участие не только специалисты фискальной службы.

Перед слушателями также выступили представители пенсионного фонда (Галина Корнева), которая рассказала присутствующим об изменениях в пенсионном законодательстве.

Особое внимание на семинаре было уделено изменениям трудового законодательства, усилению ответственности за нарушения при оформлении трудовых отношений (Игорь Сорокин).

Перед слушателями на семинаре выступил начальник измаильского Центра занятости населения (Владимир Довгаль). Ведущие специалисты налоговой инспекции рассказали о введении электронного администрирования налога на добавленную стоимость, изменении порядка расчета и уплаты акцизного сбора, изменениях, которые коснулись упрощенной системы налогообложения, порядке составления налоговой

На семинаре говорили о налоговом, пенсионном и трудовом законодательстве

Автор: admin

06.02.2015 13:01 - Обновлено 06.02.2015 13:05

отчетности и многом другом.

□□□□□□□□□□□□□□□□

Пресс-служба Измаильской ОГНИ

ГУ Миндоходов в Одесской области

□□□ □□